11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 25.05.2009 16:51:21

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHHst Bpada: 25.05.2009 17:52:14

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/92870/answer/92873




YBaxkaeMmniii EBrenuii. Kak mpaBuio, pacCessHHBIM CKIIEP03 COMPOBOXKIAETCS HEMPOTEHHBIMU
HapyleHUAMHU Moueucnyckanus. [To BameMy onucaHuio He SiCHO. Bac 0eCIIOKOSIT BHe3alHbIe
mo3kIBEI? Mk BBl 4yBCTBYeETE, YTO HE OO KOHIIA OTIOPOXKHSIETE MOYEBOM ITY3hIPh?



